

5.1

致敬平安建设的劳动者



平安连着你我他，平安建设靠大家。建设平安河南、法治河南，广大政法干警付出了很多，他们的劳动值得尊重。

“打赢‘春雷行动2021’这场大仗硬仗”

本报三门峡讯(河南法制报记者 马建刚 通讯员 王琦 李冰)4月28日,三门峡市中级人民法院启动了为期35天的“春雷行动”集中执行活动。市委政法

委的主要领导,市直协作联动单位的主要领导,各县(市、区)政法单位的有关领导,该市两级法院部分执行干警参加了启动仪式。

市委常委、政法委书记李长治宣布“春雷行动”开始,全市法院干警200余人、警车40辆开赴执行战场,“春雷行动2021”集中执行活动全面铺开。

他们,在不同的岗位;
他们,有同样的心愿——

为了人民安居乐业 为了社会安定和谐

安阳市公安局北关分局治安巡防大队民警王陆山:

我愿乘着党史学习教育的东风,不断从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,心怀人民群众,勤勉劳动、履职尽责,在打击违法犯罪、维护国家安定、护佑人民安宁工作中勇挑重担,面对危难险阻敢于亮剑,在推进平安中国建设中作出应有贡献。

(河南法制报记者 张书锋 朱广亚/整理)

许昌市魏都区法院法官助理耿鹏帅:

我们院民一庭主要办理婚姻家庭纠纷、劳动争议等传统民事案件。作为民一庭的法官助理,我根据案件具体情况,协助法官高效快速审理,坚持调解优先,从根源上化解矛盾,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

(河南法制报记者 胡斌 通讯员 和忠/整理)

许昌市魏都区法院法警廖启楠:

司法警察队伍是人民法院的武装力量,担负着特定的司法任务,对保证审判工作的顺利进行,维护国家法律的统一和法律的尊严等,发挥着极其重要的作用。“坐不住的责任感”“等不起的紧迫感”始终激励着我们把责任举过头顶,把使命扛在肩上。

(河南法制报记者 胡斌 通讯员 杨帆/整理)

南阳市公安局卧龙区分局民警杨海元:

10年的军旅生涯,4年的警营经历。纵然时光荏苒,角色转变,我对党和祖国的无限热爱没有变,我对人民群众的赤胆忠诚没有变。我将牢记从警初心,用对人民最深沉的爱履职尽责,和战友一道尽心竭力守护辖区平安。(河南法制报记者王海锋 实习记者 刘震 通讯员 贾耀河/整理)

西峡县公安局民警乔磊:

自穿上警服的那一刻,无论多少风霜雨雪,多少艰难困苦,我深知做一名合格的人民警察,需要用自己的热血和拼搏诠释奋斗“警色”。我要继续弘扬劳模精神、劳动精神,爱岗敬业、拼搏奉献,扎实做好防风险、保安全、护稳定等工作。

(河南法制报记者 王海锋 实习记者 刘震/整理)

南阳市卧龙区法院民一庭副庭长牛娅:

回顾我们党带领广大劳动人民走过的光辉历程,作为一名基层法官,我会继承和发扬劳模精神和劳动精神,在本职工作中吃苦耐劳、积极进取、奋发有为,在法治建设的进程中奋勇前行、履职尽责,守护人民的平安和幸福。(河南法制报记者 王海锋 实习记者 刘震 通讯员 丁清凌/整理)



劳动者
之声

市中级人民法院副院长袁博:我们要以时不我待、只争朝夕的担当精神,内部挖潜、夙夜辛劳,打赢“春雷行动2021”这场大仗硬仗。

“法院通知我们来领钱了”

本报周口讯(河南法制报记者 程玉成 通讯员 樊帅)“不抱希望的事,法院通知我们来领钱了。”4月27日下午,到扶沟县法院领取执行款的扶沟县豫鲁建材公司代表如是说。

几年前,刘某陆续购买

了扶沟县豫鲁建材公司的建材配套产品,拖欠货款被提起诉讼。法院审理后依法判决刘某10日内支付原告货款及利息。

案件进入执行程序后,在查人、找物均没有结果的情况下,该院执行庭庭长张

国河等在通过最高法总对总系统查到,刘某网络账户上有6000余元的财产,遂立即予以冻结、扣划。随后,张国河带领干警到刘某家,反复向刘某的父母释法明理。刘某的父母替刘某偿还了剩余的货款。



劳动者
之声

张国河:“劳动者最开心,劳动者最光荣。每执结一起案件,我和同事都很高兴。”



近日,长垣市公安局方里派出所民警马素琴等,上门为因病无法到所内办理身份证的方里镇翟占村居民翟某采集身份证照片。

河南法制报记者 穆黎明 通讯员 化玮 摄影报道



劳动者
之声

马素琴:上门为困难群众提供身份证办理服务是我的职责。群众的认可使我更加充满了做好工作的信心。

(上接01版)你们深入千家万户,宣传法规解纠纷;你们甘冒生命危险,迎着利刃斗凶顽;你们冒酷暑战严寒,奔走在抓捕一线;你们扫黑恶斗顽劣,营造晴朗的治安环境;你们披星光迎曙光,坚守在办案哨卡;你们战疫情在一线,筑起坚固的长城;你们用无私的情怀,守护法律的公正;你们舍小家为大家,守护一方万安宁;你们用忠诚与勇敢,赢得群众的称赞。

就是这样,平安建设的

劳动者,为了保卫人民、服务群众、保障发展而付出艰辛的劳动,以你们的辛勤付出守护公平正义、依法维护每一位劳动者的合法权益。因此,平安建设者尤其是政法干警的劳动价值就显得更有意义。

平安和法治是新时代劳动者美好生活的坚强支撑和有力保障,政法工作的主要目的就是为整个社会的劳动提供良好的法治环境。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。站在“两个一百

年”奋斗目标的历史交汇点,广大平安建设者、政法工作者必须大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,积极回应人民群众新期盼,满足人民群众新要求。

坚决不做破坏社会公正、损害群众利益、伤害群众感情的事情。坚定不移地守好社会公平正义的最后一道防线,努力让人民群众在每一项执法活动、每一起案件办理中都能感受到公平正义。